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Popis trate

!!!  Každý súťažiaci súťaží vo  vlastnom  výstroji.  Materiál  na  jednotlivých 
disciplínach bude jednotný, zabezpečí ho organizátor !!!

Výstroj súťažiacich: pracovná rovnošata alebo zásahový oblek skladajúci sa z dvoch 
dielov (nohavice, bunda), pracovná obuv (kanady, čižmy, pracovné topánky, trekingové 
topánky prekrývajúce členky, nesmú sa používať tenisky, kopačky, tretry !!!), 
pracovné rukavice (z rukavíc nesmú trčať prsty !!!), bojový opasok (kožený alebo 
polyamidový, nie ľahký služobný !!!), zásahová prilba (nátylník nemusí byť na prilbe, 
nesmú sa používať ľahké športové prilby !!!), dýchací prístroj sa nebude používať

Meranie času: čas sa bude merať elektronickou časomierou a bude sa istiť stopkami s 
presnosťou na 1/100 sekundy, štartovať sa bude pištoľou, čas zastavia pretekári v cieli 
zhodením terča.

Štart
Dvojica nastúpi na štart s kompletným výstrojom a pripraví si veci do šatne.

Disciplína č. 1 – Šatňa
Súťažná dvojica si oblečie vrchnú časť odevu, opasok,prilbu a rukavice.

Disciplína č. 2 – Veža
Súťažiaci vyšplhajú na vežu, uchopia pripravené laná a vytiahnu naplnené plastové 
kanistre na vežu a položia ich na podlahu. Muži budú mať v kanistry 20l vody, ženy 10l 
vody.

Disciplína č. 3 – Bariéra
Súťažiaci musia jednotlivo, alebo spoločne prekonať 2m vysokú bariéru. Na prekonanie 
môžu použiť pripravený rebrík, avšak pretekár ktorý pôjde zobrať rebrík sa musí 
minimálne jeden krát pokúsiť prekonať bariéru.

Disciplína č. 4 – Prúdy
Každý pretekár si pripojí svoju hadicu „B“ na rozdeľovač, prúdnicu „B“ pripojí na hadicu 
a hadicu zloženú do harmoniky roztiahne, celá prúdnica musí byť položená za čiarou, 
ktorá je vyznačená 19m od rozdeľovača. Všetky spoje musia byť urobené pred 
začatím ťahania !!!

Disciplína č. 5 – Záchrana osoby
Súťažiaci musia spoločne premiestniť zachraňovanú osobu na predpísanú vzdialenosť, 
obehnú kužeľ a vrátia sa späť. Muži budú premiestňovať figurínu o váhe cca. 60kg, ženy 
budú premiestňovať vrece s pieskom pomocou nosítok o váhe cca. 40kg. Nosítka a vrece 
vrátia na pôvodné miesto. Zachraňovaná osoba sa musí niesť, nesmie sa ťahať !!!

Disciplína č. 6 – Zvíjanie hadíc
Každý súťažiaci musí ľubovoľným spôsobom zvinúť 2 rozvinuté hadice bez použitia 
podkladu (musí zvíjať vo vzduchu nie na zemi). Každý súťažiaci má vlastné hadice a 
súťažiaci si nesmú navzájom pomáhať. Muži budú zvíjať hadice „B“, ženy hadice „C“. 



Hadica sa považuje za zvinutú, pokiaľ nedovinutý koniec je pred položením na 
zem kratší ako 50cm !!!

Disciplína č. 7 – Ťahanie závažia
Súťažiaci uchopia pripravené lano a pritiahnu pneumatiku na vzdialenosť cca. 15m. Stačí 
ak sa pneumatika dotkne vyznačenej čiary, súčasne pretekári nesmú túto čiaru 
prekročiť. Muži budú ťahať veľkú pneumatiku z traktora bez disku, ženy budú ťahať 
pneumatiku z vlečky s diskom. Každý súťažiaci má svoj koniec lana za ktorý bude 
ťahať, lano sa nesmie spojiť dokopy a ťahať spoločne !!!

Disciplína č. 8 – Tunel
Súťažiaci sa musia pred tunelom vyzbrojiť pripraveným materiálom a prekonať tunel. 
Tunel je 60cm široký, 80cm vysoký a dlhý 6m. Po prekonaní tunela uložia materiál na 
vyznačené miesto. Materiál sa nesmie hádzať, môže sa prenášať a posúvať. 
Súťažiaci si môžu navzájom pomáhať, ale musia cez tunel preniesť všetok 
materiál, ktorý tam bol pripravený.

Disciplína č. 9 – Spájanie savíc
Súťažiaci musia spoločne vytvoriť prívodné vedenie zo 4 savíc a sacieho koša. Savice 
musia preniesť, zoskrutkovať dokopy, pripojiť na striekačku a naskrutkovať sací kôš. 
Súťažiaci si môžu navzájom pomáhať. Ani jeden spoj sa nesmie rozpojiť po nadľahčení a 
po potiahnutí celého vedenia za sací kôš.

Disciplína č. 10 – Pneumatika - Cieľ
Súťažiaci musia presunúť pneumatiku na vzdialenosť cca. 5m len použitím kladiva. 
Pneumatika sa musí dotknúť lanka, ktoré je napojené na terč. Po napnutí lanka terč 
spadne a zastaví sa elektronická časomiera. Súťažiaci sa môžu v tejto disciplíne 
striedať, ale nesmú udierať obaja naraz. Iný posun pneumatiky ako úderom 
kladiva nie je povolený !!! Muži budú presúvať pneumatiku z vlečky s diskom, ženy 
budú presúvať pneumatiku z osobného auta z diskom.

Hodnotenie
Pravidlá tejto súťaže nepoznajú trestné body, súťažné dvojice buď celú trať absolvujú 
bez chyby alebo budú diskvalifikované. Možné dôvody diskvalifikácie sú:

• Nedotiahnutie hadíc a iných materálov za vyznačené méty.
• Nezapojenie polospojok na oba ozuby.
• Neprekonanie prekážky alebo nesprávne prekonanie prekážky.
• Úmyselné vyzlečenie alebo rozopnutie výstroja počas plnenia disciplíny.
• Neposlúchnutie pokynov rozhodcu.
• Nedodržanie vytýčenej trasy.
• Vzájomné pomáhanie, pokiaľ to pravidlá na tej disciplíne vyslovene nepovoľujú.

!!! Tento dokument nenahrádza pravidlá súťaže, slúži len pre objasnenie trate a 
ako výklad pravidiel pre jednoznačné pochopenie !!!


